

Poselství OU u příležitosti celosvětového oneness festivalu

Přispívek přidal Jana Koubova
Sunday, 11 October 2015

Namaste světová Oneness rodino. Dnes je velmi posvátný den. Dnes poprvé oslavujeme celosvětový Oneness festival po celém světě. Mám velkou radost, že mohu předat toto poselství z Oneness Univerzity rodině, která je po celém světě. Oneness je fenomén zlaté koule.

Namaste světová Oneness rodino. Dnes je velmi posvátný den. Dnes poprvé oslavujeme celosvětový Oneness festival po celém světě. Mám velkou radost, že mohu předat toto poselství z Oneness Univerzity rodině, která je po celém světě. Oneness je fenomén zlaté koule. Říkáme jí Kalki protože sama sebe nazývá Kalki. Zlatá koule, Kalki, začala předávat poselství v roce 1989 na kterých je založeno fungování Oneness University. Tato poselství jsou i nadále předávána skupině starých bytostí, které žijí ve vysokých stavech, vedou velmi prostý anonymní život a nejsou aktivně zapojeni do činnosti Oneness. Oneness university funguje podle poselství jim předaných. Podle těchto poselství se fenomén vyvíjel 850 let a byl ukotven skrze 6 bytostí. Šestá a poslední bytost je Sri Amma Bhagavan. Zlatá koule se zjevila Sri Bhagavanovi ve věku 3 let v místě zvaném Natham a přiměla Sri Bhagavana zpívat určitou mantru 21 let. To zatím nebylo světu vyjeveno. Potom zlatá koule zmizela, aby se znovu objevila v roce 1989 v Satyaloce a začala předávat poselství, na základě kterých jsou založeny a vedeny hnutí Oneness a Oneness University. Kalki znamená učitel temnoty, což znamená vidině lži jako lži a dovolit pravdě být. To Kalki říká tak, že dává ztracené poznání dávných učení. Kalki také má 9 programů, které kontrolují lidské bytosti. Když se tyto programy změní, jedinec cítí naplnění a postupuje od naplnění k transformaci, od transformace ke svobodě, od svobody k probuzení a od probuzení k oneness. Podle Kalkiho, posunutí lidstva do stavu jednoty, je předzvěstí zlatého věku. Je několik milníků, kterými lidstvo projde, než tam dospěje. První milník byl v roce 2012, kdy velký počet lidí dosáhl prvního stupně probuzení, kdy se mentální pozornost přesouvá od starostí s problémy k řešení problému. Druhý stupeň probuzení nastane v roce 2018, kdy velký počet lidí dokáže naplnit své vztahy, což znamená, že lidé v události se kterými se setkávají by již neměly být zdrojem rozrušení v jejich vědomí. Jinými slovy, co se stalo v našem životě bude vnímáno, jako by se stalo v životě nikoho jiného. Jinými slovy, začnou žít jako cizinec v hotelu. Další milník bude odhalen v roce 2018. K přijetí milosti zlaté koule, Kalkiho, si musí člověk nejprve uvědomit své lži, hlavní ty, které říká sám sobě. Za druhé si musí uvědomit a být si vědom konání svého já ve svých činech. Za třetí si musí uvědomit a být si vědom svých Ego her. Kalki je fenomén, reakce na modlitby lidstva. Kalki přebírá zodpovědnost za váš růst a má moc ho uskutečnit. Kalki také vyjevil: Aby nikdo mohl přijmout Kalkiho milost, musí se obracet přímo na Kalkiho, bez prostředníka mezi jedincem a Kalkim. Účelem Oneness University je přivést vás ke kalkimu a předat vám poselství kalkiho tehdy, kdy určí Kalki. Na základě kalkiho poselství vám představujeme živý obraz zlaté koule tak jak byla vidina v Satyaloce, Nemamu, a chrámu jednoty. Podle Kalkiho instrukcí bude začátkem roku 2016 otevřen Kalkiho ashram, kam mohou lidé přijít, pobýt a zažívat rychlý růst. Na podporu tohoto rychlého růstu jsou učení a vedení Sri Amma Bhagavan. Informace o Kalki ashramu budou brzy zveřejněny na našich stránkách. Věříme, že vás přivítáme a těšíme se na vás. Namaste. Děkujeme. Oslavme tento celosvětový Oneness festival.